
Energy Policy Group (EPG) alături de INCD Delta Dunării și INCD URBAN-INCERC vă
invită la evenimentul Stimularea practicilor și comportamentelor energetice durabile
pentru sprijinirea tranziției spre un fond de clădiri neutru climatic, care va avea loc în
data de 5 decembrie 2025, între orele 10:30-14:00. 

Evenimentul se va desfășura fizic la sediul Primăriei Medgidia și va reuni reprezentanți
ai autorităților publice și experți, cu scopul de a prezenta foile de parcurs ca instrument
de planificare a renovărilor și de a discuta modalitățile de valorificare a acestora în
procesele decizionale și de implementare la nivel local. 
 
Proiectul Overcoming Underperforming Renovations in Central and Eastern Europe
(OUR-CEE), finanțat prin European Climate Initiative (EUKI), se desfășoară în Bulgaria,
Croația, Polonia și România și vizează abordarea renovărilor subperformante, care nu
generează îmbunătățirile preconizate în materie de eficiență energetică. Incidența
ridicată a renovărilor subperformante riscă să amplifice decalajul dintre țintele strategice
ale politicilor europene și realitățile implementării la nivel local. Inițiativa sprijină
autoritățile în consolidarea capacității administrative și tehnice necesare planificării și
implementării renovărilor profunde, oferind instrumente aplicabile și încurajând schimbul
de bune practici la nivel regional. 
  
Foile de parcurs pentru renovare sunt instrumente de planificare care definesc, într-o
manieră structurată și accesibilă, pașii tehnici și administrativi necesari pentru
atingerea unui standard ridicat de performanță energetică. Ele oferă autorităților
publice un plan etapizat și fundamentat, care integrează măsuri concrete, surse de
finanțare adecvate și o secvențiere optimă a intervențiilor, asigurând premisele
îmbunătățirii eficienței energetice, în concordanță cu obiectivele naționale și europene
privind eficiența energetică.  
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Proiectul ReBORN (Revitalizing Buildings through Education, Optimization and
Renewable Norms), finanțat prin European Climate Initiative (EUKI), sprijină tranziția
către clădiri eficiente energetic și cu emisii reduse în România, Croația și Germania. Prin
formare profesională, schimb de experiență și promovarea utilizării materialelor naturale
locale, proiectul contribuie la dezvoltarea unei culturi a construcțiilor sustenabile.
ReBORN oferă autorităților și specialiștilor din domeniu instrumente practice pentru
planificarea și implementarea renovărilor aprofundate, aliniate obiectivelor climatice
europene. 
 
Evenimentul urmărește să aducă împreună experți, cercetători, factori de decizie și
reprezentanți ai mediului privat, pentru a identifica și discuta soluții practice care
sprijină tranziția spre un fond de clădiri neutru climatic. 

Vă rugăm să vă înscrieți la eveniment prin completarea următorului FORMULAR.
 
În conformitate cu Regulamentul (UE) 2016/679 privind protecția datelor (GDPR), vă
informăm că datele dumneavoastră cu caracter personal, respectiv numele și imaginea
(fotografie sau înregistrare video), vor fi colectate și prelucrate exclusiv în scopul
raportării către finanțatorul proiectelor – The European Climate Initiative (EUKI) în cadrul
căruia are loc acest eveniment. 
 
Datele nu vor fi utilizate în alte scopuri și nu vor fi făcute publice fără consimțământul
dumneavoastră expres. Pentru informații despre modul în care datele dumneavoastră
vor fi prelucrate, vă rugăm să consultați notificarea privind confidențialitatea proiectului.
Dacă aveți întrebări, nu ezitați să contactați organizatorul evenimentului la office@epg-
thinktank.org. 
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Dată LocațieOră
05.12.2025 Str. Decebal, 35, Medgidia10:30 - 14:00

10:30 – 11:00 Înregistrare & Welcome coffee 

11:00 – 11:15
Cuvânt de bun venit 

Reprezentant Primăria Medgidia

11:15 – 11:30 Prezentarea proiectelor OUR-CEE & ReBORN

11:30 – 12:00

Instrumente de planificare pentru reducerea decalajului de performanță - Aura
Oancea, cercetător EPG 

1.Foaia de parcurs pentru renovare – rolul său ca instrument strategic de
planificare etapizată. 

2.Studiu de caz: Liceul Teoretic „Nicolae Bălcescu”, Medgidia – lecții învățate și
aplicarea concretă a foii de parcurs

12:00 – 12:20 Pauză de cafea

12:20 – 12:50

Cât de pregătiți suntem pentru renovarea aprofundată a fondului de clădiri?  
1.ReBORN – Acțiuni de pregătire pentru dezvoltarea unei culturi a construcțiilor

sustenabile – Matei Simionov, INCD Delta Dunării 
2.Cum implementăm politicile și strategiile pentru tranziția către un fond construit

neutru climatic – Horia Petran, INCD URBAN-INCERC 

12:50 – 13:00 Q&A 

13:00 – 14:00 Prânz și networking 
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